



工作亮点

1. 【中心主办上海高校技术转移管理体制研讨会】

中心和上海张江高校协同创新研究院主办的上海高校技术转移管理体制研讨会在复旦大学张江校区成功举行。此次研讨会以“改革成果转化体制、加大源头创新供给”为主题，上海市教委科技发展中心陆震主任和来自复旦、交大、同济、华师大、华理等十余所高校科研管理部门的负责人，以及来自企业、媒体方的代表等共20多人受邀参会。

2. 【猎药人风采之复旦篇首稿新鲜出炉】

“猎药人风采之复旦篇”专栏对复旦大学药学院王永辉教授的采访稿新鲜出炉。下一位受访者是来自复旦大学药学院余科教授。我中心将通过该栏目分享新药研发的经验和成果，为新药转化提供坚实可靠的平台。



每月纪事

1. 【猎药人风采之复旦篇首稿新鲜出炉】

2月28日，中心新立的猎药人风采之复旦篇对王永辉教授的采访你稿已通过我中心公众号平台发布。

2. 【中心成功召开上海高校技术转移管理体制研讨会】

2月28日，中心和上海张江高校协同创新研究院主办的上海高校技术转移管理体制研讨会圆满结束。

3. 【智库团队发布二月份小报告】

智库团队发布2月份药政动态汇编，整理汇编国家各大部委发布的与药品相关的政策法规动态，信息来源包括：中共中央办公厅、国务院办公厅、科学技术部、工业和信息化部、商务部、卫计委、发改委、国家中医药管理局、国家食品药品监督管理总局等官方网站。



下月预告

- ◆3月2日，Science Café 第16期将在上海浦东国际人才城举行。
- ◆3月6日，我中心新设的新药研发咨询服务日将首次开放。
- ◆3月，我中心“猎药人风采”专栏将采访复旦大学药学院余科教授并发布采访稿。

上海高校技术转移管理体制研讨会圆满举行

2018年2月28日下午，由上海市药物研发协同创新中心和上海张江高校协同创新研究院主办的上海高校技术转移管理体制研讨会在复旦大学张江校区举行。此次研讨会以“改革成果转化体制、加大源头创新供给”为主题，上海市教委科技发展中心陆震主任和来自复旦、交大、同济、华师大、华理等十余所高校科研管理部门的负责人，以及来自企业、媒体方的代表等共20多人受邀参会。



会议由我中心邵黎明主任主持，上海张江高校协同创新研究院朱安达理事长致欢迎辞。朱理事长代表主办方介绍了本次研讨会发起的背景，指出在建设创新型国家的大环境下，高校作为创新源头，应该加大创新供给，提高成果转化效率。上海的各大高校在创新人才、学科资源和科技成果方面都具有很强的优势，产出了令人瞩目的成绩。他表示，新的一年，我们要不忘初心、牢记使命，不断探索协同创新模式与机制，帮助高校科技成果走出去。

会议分成主旨演讲和交流讨论两个环节。上海市教委科发中心陆震主任首先做了题为“高校技术转移体系构建与人力资源配置研究”的演讲。陆主任通过调研数据，深刻分析了目前技术经纪人队伍建设的现状、存在问题以及解决途径。他提出高校应该开展技术经济和管理等相关专业的高学历人才培养工作，加强对技术经纪人奖励激励，同时建立技术经纪人专门的职业发展通道，以此解决目前高校成果转化和技术转移专业队伍不强的短板。上海张江协同创新研究院倪争技院长介绍了他们研究院的创新体制、协同创新策略以及三位一体的创新服务模式，以及打造“高校服务张江”品牌的定位和已取得



扫码阅读全文